

如今的社会，不知道从什么时候开始，“超前消费”这一消费理念已经被绝大多数人所默认，小到花呗、大到信用卡，到处能见到超前消费的身影，大家已经都已司空见惯。当然任何事物都有两面性，超前消费也是有利有弊的。

比如说它可以解决燃眉之急，或者是本来用的那笔钱可以晚点花出去，可以在这期间进行理财等；而坏处的就是如果操作不当还款不及时，就会有高额的利息与手续费。

这回说说人人都会用的信用卡，它逾期后我们应该怎么办呢，现在办理信用卡是很容易得，花钱也很容易，但是还款的时候就很难熬了。而且因为每个人有每个人的情况，也难免会逾期。

那么逾期了我们不应该做什么，又应该做什么？

不应该做什么？

1、不予理睬

很多人信用卡逾期之后暂时还不上就选择不去理会它，或者说有钱了再还。这样其实是不对的，先不说逾期之后会不断累积利息，而且逾期达到一定时间后，银行会以各多种方式进行催收，自己不怕，但是会影响到家人和周边朋友的生活。

时间再长点，还会面临被起诉的风险。

2、躲避

为了躲避银行的催收，一些人就会选择更换联系方式啊换地址啊。这种行为还是很严重的，时间长了之后，还会被视为“恶意透支”，会负刑事责任。

(信用卡恶意透支是指持卡人以非法占有为目的，超过规定限额或者规定期限透支，并且经发卡银行催收后仍不归还的行为。)

很多人要说了，没钱还啊，不躲着怎么办。首先钱迟早是要还的，其次就是没钱还和故意躲避这可是两种性质。

3、销户

首先发生了逾期，并且没有还清，银行肯定是不受理你销卡的。

很多人还认为，逾期之后还清，然后销了户，逾期记录就不在了。这是错误的，逾期记录跟卡可没关系，要想消除，只能等五年之后，征信系统会自动消除的。

那我们应该做些什么？

1、欠款补齐

这个是肯定的，自古以来欠债还钱天经地义，欠款之后首先要考虑怎么将钱还上。

当然很多人逾期肯定就是没钱还啊，怎么补齐。这次疫情也导致了很多人丧失了还款能力，一次性补齐肯定是不现实的，这样其实是可以主动与银行沟通去协商还款的，可以减免一些违约金还有利息，还有就是可以让银行停息挂账，或者是协商个性化分期还款，这都是可以的。

要尽可能地收集自己的贫困证明，积极与银行沟通。根据我们的经验，大多数的负债者都是可以与银行协商成功的。

2、与银行要沟通

这其实就是上面的情况反过来了，在不影响工作和生活的前提下，银行来的电话我们也是要接的。

总之，对于这些事，我们一定要去积极地面对它！